



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 97/2019/PRPPG

Foz do Iguaçu , 04 de dezembro de 2019.

EDITAL nº 97/2019/PRPPG  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 95/2019

O Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria nº 503/2019/GR, torna público, pelo presente edital, a retificação da homologação de inscrição do processo seletivo para a concessão de bolsas do Programa de Demanda Social-UNILA, referente ao edital PRPPG 95/2019.

1. No item 1.3 onde-se lê:

MATRÍCULA	CANDIDATO
2019200000000335	FOUCHARD LOUIS
2019201000000435	IRVING ELIAS DE VELLASCO VIEIRA

Leia-se:

MATRÍCULA	CANDIDATO
<b>2019207000000285</b>	<b>CRISTHIAN MARCELO GOROZABEL PINCAY</b>
2019200000000335	FOUCHARD LOUIS
2019201000000435	IRVING ELIAS DE VELLASCO VIEIRA
<b>2019201000000373</b>	<b>JOÃO ALÍPIO ANASTÁCIO DE PAULA CORREA</b>
<b>2019201000001183</b>	<b>JUDDY GARCEZ MORON</b>
<b>2019201000000364</b>	<b>RAFAEL EUCLIDES SEIDEL BATISTA</b>

## **2. DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1 Ratificam-se as demais disposições contidas no Edital PRPPG N° 95/2019, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pelo presente Edital.

2.2. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

*(Assinado digitalmente em 04/12/2019 16:25 )*  
MARCIO DE SOUSA GOES  
PRO-REITOR(A) ADJUNTO(A)  
Matrícula: 1999746

**N do Protocolo: 23422.017611/2019-33**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **97**, ano: **2019**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **04/12/2019** e o código de verificação: **2baa3e74c3**